

SKOLEBESTYRELSESMØDE

Tirsdag 23. januar 2024 Kl. 17-20		AFBUD: Louise Høgh, Sara, Karina FRAVÆRENDE:
	Opfølgning fra sidste møde	
1.	Kort nyt: (17.20-17.40) a) Formanden b) Skoleledelsen c) SFO d) Elevrådet e) Andet.	a) b) 30/1 24 kl. 19-21 Dialog møde for formand og næstformand i Admin bygningen i Aalestrup Vi har fået et lille indblik i tildelingsmodellen fra 2025. Vi får godt 200.000 kr mere end nu. Fagfordelingen er vi så småt begyndt at arbejde med. Vi får 11 lærer og 11 pædagoger sammen med K-klassen. Pt ved vi, at der er ca 19 elever der kommer fra Ullits. Det betyder at vi får 4 årgange der skal deles, det er 2 mere end i år. Pt oplever vi megen sygdom og vikar dækning. c) Vi havde KIDS observationer mandag den 22/1 og får svaret den 2/2 24. d) En tur for elevrådet bliver den 15/3 2024 hvor de skal spille lasergame, bowle og spise pizza. Elevrådet besøger de mindre klasser, så de også får deres perspektiv med ind i elevrådet. Laura vil kontakte Vestjysk bank, for at høre om de vil sponsorere med lege tasker. Elevrådet er i gang med at få nogle lånespil i gang. Der er indført varm cacao nede i boden, og det er et hit. Er det muligt at elevråd i kommunen, laver noget på tværs. Ønsker at få nogle whiteboardtavler i klasserne, så de kan være mere aktive. e)
2	Høringssvar på stærke inkluderende fællesskaber – materiale er udsendt.	Skolebestyrelsen kom med kommentarer til det høringssvar vi skal give vedr. "Stærke inkluderende børnefællesskaber" Ledelsen udarbejder et udkast, som sendes til skolebestyrelsen, inden det sendes til forvaltningen.
3	Skole trafik	Der er kommet brev fra Anne Kreigbaum Søgaard Jensen fra Teknik og miljø. Hun har haft en drone oppe over skolens områder. Lennart tager kontakt til hende, og beder om et møde. Vi formoder hun har ideer til hvor og hvordan vi kan regulere trafikken. Hun bedes også komme med forslag til hvor man kan sætte børn af, når de kommer i bil.
4.	Ringetider kommende skoleår. Overvejelser omkring at fjerne læsebåndet i mellemtrin og udskoling, så	Vi har arbejdet med ringetiderne på mellemtrinnet og udskoling, sammenholdt med bustiderne, så eleverne har fri og kan undgå den lange ventetid.

Kommende møder:

2024: 5/3; 23/4; 28/5

	skoledagen bliver lidt kortere, og som vil passe bedre i fht bustider.	Det er understøttende undervisning/læsebånd der kommer til at udgå. Nogle af lektionerne blive med to voksne i stedet for. Man kan forestille sig, at bevægelsesbåndet fortsat kan være der. Forslaget blev godkendt.
5.	Råderumsbesparelse	Vi ser gerne at vi bibeholder Bornholmerturen, men det kræver en egenbetaling på 800 kr + kost. Oplægget blev godkendt.
6.	Skolebestyrelsesvalg – proces mm. På valg er Karina. Louise Høgh, Niels Peter og Karen.	Ud over Lennart og Jes blev Louise Heinze valgt til valgbestyrelsen. Niels Peter og Karen har ikke mulighed for at stille op igen. Vi inviterer til informationsmøde med hotdog den 19/3 kl. 17-19.00. Elevrådet vil gerne lave rundture på skolen. Tages op på kommende møde.
6.	Proces for K- klasserne og proces for Ullits (18.55-19.10)	Vi får ca 20 elever fra Ullits. K-klasse huset følger processen og vi forventer at det står klar den 16/5 2024 – her er legeplads og K-Huset færdig. Der mangler lidt omkring kys og kørselspladsen. Arkitekternes planer er klar og licitationen er i starten af marts. 1/6 flytter de yngste ind og sidst i juni flytter de store ind. Vi har haft besøg af hele personalet fra k-klaserne og det var meget positivt.
7.	Eventuelt (19.20-19.40)	Udskiftning af lamperne forventes færdig uge 9.
8.	Info fra skolebestyrelsen til forældre. (19.40-19.50)	<ul style="list-style-type: none"> • Ringetider • Bornholmertur • Thomas Nordal • Skolebestyrelsesvalg
9.	Punkter til næste møde (19.51-19.55)	Skolebestyrelses valg – planlagt informations mødet. Proces for K-klasserne og proces for Ullits.

Vi begynder med at spise sammen!

Kommende møder:

2024: 5/3; 23/4; 28/5